国)有限公司

正式宣布:华

润雪花已全

资收购河南

商丘蓝牌啤

年4月收购驻

马店悦泉啤

酒,今年1月

收购奥克啤

酒郑州、漯

河、安阳三间

工厂后,此次

<u>是雪花布局</u> 河南的又一

强势动作。

晚报记者

徐刚领

继 2010

酒公司。

"啤酒一哥"抢点布局河南市场第三步

商丘将飘"蓝""雪花" 豫啤龙头金星称"欢迎竞争"

1 兵锋直向河南市场"东大门"

业内人士认为,商丘的区位优势及 一年时 战略意义,使得蓝牌啤酒的收购整合将 间,华润雪花 进一步夯实华润雪花已占据主导地位 在河南市场 的豫东市场,促进华润雪花在皖北、苏 不断跑马圈 北、豫东的连片经营,同时与郑州、漯 地,连续出手 河、安阳、驻马店四生产基地呼应,雪 收购豫啤。 花入主大中原的日程已经启动,豫啤新 格局已趋明朗。 昨日,华润雪 花啤酒(中

商丘,位于豫、鲁、苏、皖交界处,作为河南省大型啤酒生产企业之一的蓝牌啤酒,产能约15万千升,其主销品牌在商丘及周边地区保有接近60%的市场份额,具有相当的竞争优势。

昨日,商丘当地接近此事的杨先生表示,雪花收购蓝牌,确有此事。至于收购价格,各方面都不愿多讲。

2 华润雪花在豫产能将超100万吨

华润雪花表示,收购完成后,将对新购工厂追加投入,致力于技术升级改造。新公司全面引入华润雪花啤酒严格的管理系统及质量保障体系,着力在安全环保、节能降耗等方面进行努力,同时立即启动20万

千升的新厂建设工作。届时华润雪花啤酒 在豫产能将超过100万吨。

行业资料显示,华润雪花在河南市场的销售业绩、市场占有率、品牌喜好度等指标与2010年同期相比,取得了显著增长。

3 雪花谋做河南老大

华润雪花啤酒(中国)有限公司董事总经理王群表示:"在河南的连续收购,将进一步推动我们在中部市场优势地位的建设,同时,也显示了雪花啤酒积极参加河南啤酒行业升级,塑造豫啤良性竞争、良性发展状态的决心与信心"。

作为中国啤酒行业的"一哥",雪花啤酒从2005年至今一直在行业中遥遥领先。

河南是全国人口最多的省份,啤酒消费容量仅次于山东,在全国各省(市)中排名第二。据悉,雪花规划,未来3~5年占据河南市场50%以上份额。

4 金星笑称"欢迎竞争"

雪花等全国性品牌杀入河南市场之后,国内第四大啤酒企业、河南啤酒龙头大哥金星集团受到直接威胁。

昨日,金星啤酒集团有关负责人表示, "金星尊重一切对手,尤其是走在前面的优 秀对手。"这位负责人说,就目前而言,金星 不再对外扩张,将精耕细作现有版图市场。 省酒业协会会长熊玉亮说,雪花连续收购豫啤,主要是从战略布局考虑,抢点抢位。作为全国性品牌,其资本优势是河南企业无法比拟的。而河南市场也是全国最后一个被外来品牌"瓜分"的净土。如今,全国性品牌纷纷抢滩河南,也是豫啤的无奈。

金龙鱼福临门申请涨价5% 发改委未表态

益海嘉里与 中粮福临门提出 涨价申请,与鲁 花集团宣布涨价 时间大体相同。

7月10日, 鲁花集团表示, 由于食用油限价 结束,加上原料 花生价格大涨, 鲁花品牌花生油 涨价5%。但其 后不久,鲁花撤 回了涨价函。

1 "申请"涨价

从4月初开始的、为期2个月的第二 轮食用油限价令在6月已经到期。

上述企业高层透露,"与鲁花集团下 发涨价通知同时,金龙鱼和福临门也都 在与国家发改委交涉,希望其同意涨价, 不过,当时发改委压着不让涨价。"

7月19日,益海嘉里公司人员表示, "现在企业面临着不小的成本压力。但 是否申请涨价,公司不予回应。"中粮福 临门一相关负责人则称,"近期提价的主

2 行业洗牌

前述企业高层称,"日加工量100吨的小企业,市场留给它们的空间已经有限,由于难以支撑到限价令结束,一批小企业会倒掉"。

对小企业来说,另一个不利因素是,在限价期间,大企业可获得一定数量的国

3 "平抑"无望

上述知情人士表示,"目前企业都在叫苦,国家不再组织向大型企业定向拍卖油脂油料,企业完全从市场采购大豆等油料,成本太高,企业有点撑不下去了。"

6月底,国家粮食局对主要省市食用植物油库存情况进行了调查。在陈莉娜

家定向拍卖的油脂油料,价格相比市场价更便宜一些。而由于小企业不承担限价的责任,因此也无法参与定向拍卖。

要是一些单一产品的企业,像我们作为

上述企业高层表示,"企业都在紧绷

东方艾格油脂油料分析师陈莉娜指

出,目前,国内一级豆油价格在每吨

10050元左右,压榨一吨国产大豆油企业

要亏损十几元,小包装食用豆油出厂价

被限定在每吨9400元,每加工一吨小包

综合类企业目前不太有问题。"

着,不敢第一个说出来(涨价)。"

装豆油,企业要亏损650元。

多位企业人士对记者称,今年,食用油加工行业将发生洗牌,不少日加工100吨大豆的小企业将会关门。

,"目前企业都在 看来,这次摸底调查是为国家价格调整作型企业定向拍卖 参考,核实库存后,有利于后期的政策调

看来,这次舆底调直是为国家价格调整作参考,核实库存后,有利于后期的政策调控,不过,"调查结果显示,国家植物油储备量处于中等偏下,国家不到紧急时不会动用"。

据《21世纪经济报道》



"马拉湾冰爽之夏"第三季活动持续进行 加赠鸵鸟园门票今天最后一批

西区、东区售票现场,周六停售,周日继续

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 谭莹 常双建 赵朋乐

大家买东西都想最物美价廉、最划算,有没有哪一种商品是能够让所有都颇感满意、大呼实惠,给全5分呢?

当然有,答案就是《郑州晚报》举办的"马拉湾冰爽之夏"第三季活动。 只需220元,即可获得原价404元的大礼包,立即节省184元,我们还保质保

20日,"马拉湾冰爽之夏"第三季活动在淘宝网"聚划算"一上线,立刻成了香饽饽,被众人抢订。目前,最后一批马拉湾门票已所剩不多,而加赠的鸵鸟园门票也只剩最后一批,今天现场配赠,赠完为止。数量有限,先到先得哦!

另外,晚报特别提醒,明日,东区售票现场将停售一天,周日继续正常售票。

【活动介绍】

优惠大礼包,两张马拉湾门票(原价每张130元)+1份全年《郑州晚报》(订价144元)=404元,现在仅需220元,购买立省184元。

【活动参与】

1.登录淘宝网站:搜索店舖"郑 州晚报小舖子",或点击"聚划算",就 可以购买。

2.西区现场: 陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室; 时间: 周一至周五上午8点30分至11点30分,周日上午9点30分至下午3点。

3.东区现场:世纪联华经三路店 二楼南收银台出口处;时间:周二至 周日上午9点30分至下午1点30分 (本周六暂停售票一天)。

【活动提醒】

1. 咨询热线: 67659999、18637102679。

2.请提前准备好具体投递地址,送 报范围为郑州市四环之内,起订时间为 2011年10月1日~2012年1月1日。

3.所售马拉湾门票不限日期,也 不限游玩时间,只要在本年度的开放 时间内均可使用。

经济增速

国际货币基金组织预测中国今年达9.6%

国际货币基金组织20日表示, 在强劲的国内和外部需求推动下, 中国经济将在稳固的基础上持续增 长,今明两年将保持超过9%的强劲 增长数3

国际货币基金组织当天公布的一份报告预测,中国实际国内生产

总值 2011 年增速将达到 9.6%, 2012 年将达到 9.5%。

报告指出,工资和就业增长推动了中国的消费增长,基础设施和房地产建设扩张推动投资上升,净出口再次对中国的经济增长作出贡献。 据新华社

创新力

腾讯超苹果,全球排第四

美国知名财经杂志《福布斯》昨 晨评选出了全球百大最具创新能力 企业排行榜,美国一家为企业提供客 户关系管理软件和服务的网站 salesforce.com超越亚马逊、苹果等知 名企业位列第一。

值得注意的是,中国著名的网络公司腾讯位列第四,一举超越以 iPhone,iPad等科技创新产品闻名于 世的苹果。

《福布斯》特别指出,创造了在线聊天工具QQ的腾讯,拥有着中国最热门的在线信息平台,近7亿活跃的在线用户是全球任何一个聊天工具无法匹敌的。不仅如此,QQ也改变了中国人的交流方式,《福布斯》认为该意义重大。

据《法制晚报》

工信部

没有出现中小企业倒闭潮

工业和信息化部总工程师朱宏 任21日在国新办新闻发布会上表示,现在没有出现中小企业扎堆倒闭 或者倒闭如潮的情况。

朱宏任说,中小企业,特别是小型、微型企业部分出现生产经营比较困难的情况。

"对于这个问题,在财税、金融等方面给予了政策的倾斜,金融部门和各大商业银行对中小企业增加了信贷支持。"他说,"根据人民银行统计,上半年,各金融机构中小企业贷款余额同比增长18.2%,快于各项贷款增长1.3个百分点。" 据新华社

经适房

郑州两块用地获批

本报讯 记者昨日从市国土部门获悉,经市政府批准,将划拨两块新增建设用地用来建设经济适用房。

据介绍,其中一块地位于东风路北、电厂路东,面积为6.1258公顷(折

合91.89亩),另一块地位于长江路 北、冯庄东路两侧,面积为3.0532公顷(折合45.8亩)。根据合同约定,这 两个项目均要求今年8月底前开工, 2013年8月底前竣工。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平